

提升业务素质 打造专业社区工作队伍

如意湖办事处组织社区全体人员集中培训

为了进一步提升社区工作人员的工作能力和专业素质水平,9月20日,如意湖办事处社区办组织社区全体人员在办事处多功能厅进行集中培训,各社区全体人员参加此次培训。这次培训采取集中培训与自我学习相结合、理论培训与

实际工作相结合、统一授课与相互交流相结合的方式。特邀请郑州大学公共管理学院教授、博士生导师、全国知名专家张明锁讲授《社会治理创新背景下的社区建设》,郑州馨家苑社区服务中心范小康经理讲授《社会组织在社区治理中

的重要作用》,张苒老师讲授《现代社会礼仪》。

此次培训以全面提高社区工作人员的专业素质为目的,以岗位需求为取向,通过开展培训工作,培养造就一支德才兼备、素质优良、结构合理的社会工作者队伍。记者 康迪

@天时路社区 拆除违规喷漆房

9月20日,在如意湖办事处副主任王军潮的带领下,环保办主任王镛基、天时路社区主任王洁茹及相关工作人员到河南永基置业商讨喷漆房拆除事宜。

此次就河南省实验学校郑东小学外侧汽修店铺喷漆房拆除事宜与相关负责人进行了沟通,明确告知了违规喷漆房对环境的危害,并向河南永基置业有限公司下达了《关于拆除校园外侧汽修店铺喷漆房的函》和《郑东新区如意湖办事处建设环保监督检查责令整改书》。通讯员 王洁茹

@绿城百合社区 免费发放独生子女体检卡

近日,为使孩子们更好地享受到国家的优惠政策,绿城百合社区为辖区内的独生子女免费发放了体检卡。独生子女凭卡可到圣玛医院进行免费体检,体检项目多种多样,几乎涵盖了儿童所需的体检项目。体检卡发放9月底截止,体检时间为8月15日至10月15日。此次活动本着全心全意为居民服务的原则,社区工作人员向家长耐心、细致地解释了活动政策,具体体检时间、地点及内容。通讯员 刘学馨

@如意东路社区 开展消防安全知识培训

9月12日,如意东路社区组织开展了消防安全知识培训讲座。宣讲员通过PPT播放身边实例向大家深入剖析煤气泄漏、电线老化、漏电等导致火灾发生的原因,当这些意想不到的灾难发生时,应如何进行自救,如何在保护自己生命的同时又能将损失降到最低,同时讲解灭火器、防火毯等装备使用方法、逃生自救技能等。通讯员 郑帅

@商务区社区 排查辖区疑似非法集资公司

9月7日,商务区社区接到投诉称商务外环27号楼33层的一家公司组织60余人进行非法集资培训。接到消息,商务区社区主任王斌立即联系了如意湖办事处工商所、综治办、处非办等工作人员进行走访排查。经排查,该公司并未进行非法集资培训。通讯员 王斌

@联盟新城社区 举行消夏音乐节

8月27日晚,联盟新城社区联合建业物业举行的“被风吹过的夏天”消夏音乐节在社区门前的广场拉开帷幕,百余名居民来到活动现场,整个现场人声鼎沸,人头攒动,身着演出服的社区艺术团成了广场一道亮丽的风景线。

晚会中,劲爆热舞、诗朗诵、独唱等节目,精彩而富有特色,让台下的观众目不暇接,连连拍手叫好,整场晚会精彩纷呈,掌声不断。通讯员 冯涛

郑州市老干部大学如意湖分校在天时路便民服务中心开班啦

9月5日,郑州市老年干部大学如意湖分校在天时路便民服务中心顺利开班。本学期共有12个班级课程,在天时路社区开设的课程主要有国画班、书法研修班、摄影班、英语口语班、布艺手工班、唱歌班、书法班等,学员可凭听课证按时按需到指定地点上课学习。

如意湖办事处还根据老年人的特点、爱好和需求,开设不同门类的课程,邀请省内艺术家、业界专家进行授课,并定期组织老年人开展健康向上、自娱自乐的文艺活动,达到课堂与实践有机结合。学员们的学习热情极高,人数稳步上升,知名度也在不断扩大。通讯员 王洁茹 文/图



城管综治巡防大队开展军训大练兵

为了加强城市管理队伍建设,进一步提升城市管理水平,树立良好的城管队伍形象,如意湖办事处通过网上和电话报名及笔试、面试等方式严格把关,筛选新招聘了一批新城管综治巡防队员,为使新聘队员尽快融入工作,增强团队凝聚力和战斗力,还特别聘请了郑东新区消防支队教官对新队员进行军姿、敬礼、行进与立定等训练。



商务区社区如意之声歌唱团开课了

经过了一个“暑假”后,商务区社区如意之声歌唱团又开始“上课”了。9月5日下午,歌唱团全体成员齐聚在商务区社区活动室,这是他们“暑假”后的第一次开课,大家都早早来到现场,满是期待地参与“暑假”后第一堂课。

商务区社区如意之声歌唱团由社区内爱好唱歌的居民组成,共有30余位成员,每周开展一次唱歌活动,七八月份因为天气炎热,所以为歌唱团的“暑假”时间。

新的学期里,商务区社区如意之声歌唱团将会继续秉持着将歌唱事业发扬光大、扩大影响,丰富更多居民生活的理念,开展更多歌唱表演活动。通讯员 王斌 文/图



商务区社区联合志愿队举办“绘画”活动

为使志愿服务深入居民生活,丰富社区居民文化生活,郑州师范学院青年志愿者协会第一服务队美术队走进商务区社区进行美术教学志愿服务,针对社区儿童、老人等居民群众进行美术培训。居民在志愿者们的指导下,构图出了一幅幅精彩的图画。

此次活动的开展,使我们的青年志愿者服务水平得到了辖区居民的肯定,同时商务区社区与居民也建立起了良好的服务关系。通讯员 王斌 文/图

